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23 questionnaires retournés 
 
Tous les répondants sauf 1 sont intéressés par un échange avec Duxford. 
 
Composition du foyer des personnes intéressées : 
 
Célibataire 1 
En couple 3 
Famille avec enfants 18 
 
Activités pratiquées qui pourraient être partagées avec des personnes de 
Duxford : 
 

Activités Adultes Nb de personnes 
intéressées 

Activités enfants Nb de personnes 
intéressées 

Musique 6 Musique 7 

Chant 3 Dessin / peinture 3 

Dessin / peinture 3 Théâtre 2 

Théâtre 1 Tennis 5 

Tennis 4 Football 2 

Football 2 Cyclisme 1 

Cyclisme 2 Course 1 

Course 2 Aïkido 1 

Cinéma 5 Gymnastique 2 

Patrimoine 6 Judo 2 

Gastronomie 7 Equitation 4 

Œnologie 2 Handball 2 

Pêche 1 Escrime 1 

Aviation 3 Piscine 1 

Golf 1 Echanges scolaires 2 

Autres activités 
sportives 

6 Autres activités 
sportives 

3 

 
3 personnes aimeraient se joindre au Groupe de Travail déjà constitué. 
2 personnes hésitent mais seraient éventuellement disponibles 


